



Reforme nu facem, da' o dictatură?

◆ PAG. 8

Aplauze pentru o mare campioană



Simply the Best! SIMONA HALEP

Simona Halep: „A fost cea mai frumoasă seară din viața mea și nu o voi uita niciodată!” (sursa foto: www.wtatennis.com)

Triumfătoare la Roland Garros, Simona Halep a fost întâmpinată ca o mare campioană, luni seară, la Arena Națională din București, peste 20.000 de oameni venind special să o felicite pe tenismena constănțeană după succesul de la Paris. Numărul unu în lume și în inimile românilor, Simona a primit dragostea suporterilor, a fanilor care o încurajează la toate turneele importante și cărora liderul ierarhiei WTA le-a mulțumit din suflet. Dacă Simona Halep a fost aplaudată și ovaționată de publicul din tribune, Gabriela Firea, primarul General al Municipiului București, a fost huiduită copios în momentul în care a urcat pe scenă. ◆ PAG. 7

Vine canicula! Vezi cele mai importante sfaturi!

◆ PAG. 3

Ți-ai luat mașină? Înregistrează-o la SPIT, altfel ți se suspendă înmatricularea

◆ PAG. 4

377 ani de când au fost aduse moaștele Sfintei Cuvioase Parascheva la Iași

◆ PAG. 3

Au luat calea străinătății

Incredibil! Afaceri de sute de mii de euro cu artefacte din situri constănțene



Un cetățean cu dublă cetățenie - română și germană, a prejudiciat patrimoniul cultural național cu artefacte în valoare de 400.000 de euro. Obiectele de tezaur și patrimoniu - monede, săgeți, pandantive și multe altele, datând din epoca imperială a cetăților Tomis și Callatis, au fost braconate din siturile din județul Constanța și Tulcea. Individul le primea, le curăța și le restaura, apoi le vindea pe piața neagră, online. ◆ PAG. 3

Aviz angajatorilor de pe litoral!

Statul vă plătește să angajați studenți și elevi!

Angajatorii de pretutindeni pot primi stimulente financiare în valoare de 250 de lei de la stat dacă angajează, pe perioada vacanțelor, elevi și studenți. Bani se pot acorda pentru o perioadă de maximum 60 de zile lucrătoare într-un an calendaristic, pentru fiecare elev și student pentru care s-a încheiat contract individual de muncă. Diferența dintre stimulentele lunare acordate și salariul realizat se suportă de către angajator din fonduri proprii. Pe piață este o adevărată criză de forță de muncă, șmecheria este să și găsești oamenii potriviți! ◆ PAG. 5



Mașinile cu volan pe dreapta ar putea fi interzise? Fac prea multe victime?

Consiliul Interministerial de Siguranță Rutieră din cadrul ARR a avut o întâlnire în data de 6 iunie 2018 cu reprezentanții RAR, APIA, ASF și cei ai Direcției Poliția Circulației din cadrul Poliției

Române, iar tema principală a fost promovarea unui eventual proiect de lege care să interzică circulația mașinilor cu volan pe dreapta în România, sau/și identificarea unor soluții care să conducă la



diminuarea numărului accidentelor produse de acestea pe teritoriul țării. În ultimul an, numărul acestora a crescut alarmant. Mai multe detalii, citiți în pagina 2 a cotidianului nostru. ◆ PAG. 2